

今日黄三角

综合

东营公安消防支队开发区大队——

“我们要做第一个献血团队”



救人功德无量

本报8月22日讯(记者 李金金 见习记者 王健) 21日,本报联合东营中心血站发起首届“无偿献血爱心团体接力”大型公益活动,东营公安消防支队开发区大队第一时间致电本报,成为第一个爱心献血团队。

东营公安消防支队开发区

广饶民众想献血怎么办?

本报联合东营中心血站发起“无偿献血爱心团体接力”公益活动后,不仅有团体报名,还有一些市民咨询献血的事情。22日下午,广饶的钟先生就打来电话询问献血事宜。钟仁军是一名退伍老兵,44岁的他是名献血“老将”。他已经记不起第一次献血是在哪年,但基本每半年就会去献一次。由于家在广饶,献血不太方便,他往往是在滨州或东营市区办事时,到献血车上献血。有时,他还和表弟专门开车到东营西城百货大楼的献血车上献血。22日,钟先生在一家银行办理业务时,看到本报报道A型血紧缺,就打来电话咨询。“我就是A型血,现在不是这个血型紧缺吗?在广饶到哪里能献?”记者了解到,每周六上午9点到下午5点,在广饶银座有献血车采血。

(记者 王瑞景)



酒博会

18日,2011年中国(贵州)国际酒类产品博览会暨中国贵阳投资贸易洽谈会在贵阳市国际会展中心开幕。东营商业大厦参与酒博会商务洽谈,东营市签约白酒22吨,成交额3500万元。

据悉,此次签约采购的白酒有茅台系列酒、董酒系列酒、泸州系列酒。

本报通讯员 唐磊 本报见习记者 耿璐 摄影报道

上半年新农合补偿支出近亿元 共有1477104人次受益

本报8月22日讯(记者 王瑞景 通讯员 孙万禄 李秀清) 22日,记者从市卫生局获悉,今年上半年,全市新农合基金补偿支出9314.88万元,全市参合农民共有1477104人次受益。

据了解,今年东营市把“提高新农合及大额医药费补偿标准”列为全市10件民生实事之一,各级政府对参加新型农村合作医疗的农民补助标

准提高到每人每年210元,其中,市以上财政补助135元,其余部分由县区承担。农民个人参合缴费每人每年不低于50元。农村五保对象、低保对象和伤残军人、全市农村70周岁及以上老年人参合的个人缴费,由市财政全额承担。截至6月底,全市参合农民达108.57万人,参合率99.98%,较去年同比提高0.43个百分点。

2011年度新农合应筹集基金

29653.52万元,较去年增加83.5%。截至6月底,基金到位28134.77万元,占年度应筹集基金的94.9%。全市人均筹资水平为273.12元/人。今年上半年,全市新农合基金补偿支出9314.88万元。其中,住院统筹补偿支出7162.89万元,门诊统筹补偿支出2151.99万元,占基金支出总额的23.1%。上半年,全市参合农民共有147万余人次受益。

东营打造万人创业“航母”

全民创业平台,扶持万余人创业

本报8月22日讯(通讯员 高钧 记者 李金金) 22日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,东营市自2009年被列为省级创业型示范城市试点以来,培育、发展和巩固了一批功能完善、运作成熟的创业示范基地、创业示范园区(街区)、创业孵化基地,现已成功

扶持创业逾万人。

截至目前,东营市已建成国家级大学科技园1处、国家级孵化器4个、省级孵化器1个,总孵化设施面积近40万平方米,在孵企业300余家;重点扶持和培植大型创业企业及企业集团13家,建成创业园区和创业孵化基地57个、创业示范企业

108个、创业就业培训基地30个;成功扶持创业10325人,带动就业81492人,初步形成了以技术研发、推广服务为主体,科技孵化、信息、咨询、技术中介等新兴服务业加速发展的格局,打造成推动区域经济社会发展的创业服务载体和人才集聚平台。

爱心倡议书

自进入7月份以来,东营血库血储备量日趋紧张,A型血储备量已经到了警戒线以下,O型血也在警戒线徘徊,AB型血液面临紧缺。为了缓解用血紧张的局面,《齐鲁晚报·今日黄三角》与东营中心血站联合推出首届“无偿献血爱心团体接力”的大型公益活动,号召并鼓励爱心企事业单位及社会团体参与到无偿献血的活动中来。

人体内的血液总量占体重的8%,一般成年人的血液总量为四五千毫升,每次献血所抽取的200—400毫升的血液仅占总量的5%—10%,不会影响健康。

对于参与此次活动的爱心企事业单位及社会团体,本报将会对献血过程进行全程关注,对这种勇于承担社会责任的善举进行报道。

弘扬善举,诚邀参与!

《齐鲁晚报·今日黄三角》
东营市献血办公室

2011年上半年 东营外贸进出口稳步增长

本报8月22日讯(通讯员 薄纯艳 见习记者 杨琼) 2011年上半年东营市累计完成进出口541314万美元,同比增长34.3%,增幅居全省第10位。其中,进口315561万美元,增长20.8%,出口225753万美元,增长59.3%。增幅分别列全省第14位、第2位。从出口市场情况看,对亚洲地区出口85671万美元,增长48.9%;对欧洲出口57980万美元,增长73.7%;对北美出口32358万美元,增长73.4%;对非洲出口19865万美元,增长33.4%。从重点产品出口情况看,轮胎出口138274万美元,增长96.9%;电器电子类出口17371万美元,增长8.8%;石油装备出口22690万美元,增长54.8%;纺织服装出口8879万美元,增长8.7%。

东营市第一家境外 主板企业上市开始启动

本报8月22日讯(通讯员 宫钟华 张方海 记者 吕增霞) 18日,东营光伏太阳能公司在蓝海国际饭店举行香港主板上市签约仪式,是东营市首家进入香港主板上市程序的主体企业。

高副市长在签约仪式上致辞,东营光伏太阳能有限公司是东营市重点支持的新能源产业龙头企业,经过多年的发展壮大,规模已经跃居全省同行业首位,出口额跃居全市首位。目前东营光伏的产品技术和质量水平已经达到国际光伏行业的先

进水平,其中CNPV推出6款高性能优质组件,产品在世界各地倍受青睐。2011年东营光伏公司资产达151亿元,上半年出口额达1.5亿美元,实现销售收入8.5亿元,利润1.3亿元,同比增长45%。

东营光伏太阳能香港主板上市是该公司继2008年在法国欧交所创业板上市后的又一战略性举措,计划用10个月左右的时间在香港主板正式上市,上市后预计募集资金在1—1.5亿美元,成为东营市第一家在境外主板上市的企业。



查安全隐患

22日,黄河路与东八路路口,交警直属二大队一中队民警对过往的大货车、危化品运输车等车辆进行安全隐患检查,整个查纠行动,共查处包括车辆号牌不清、反光条破损、超载等存在安全隐患车辆20余辆。

本报记者 段学虎 顾松 本报通讯员 张信伟 摄影报道